## ПОХОД НА ВЕРХНЕВОЛЖСКИЕ ОЗЕРА

Жемчужина Центральной России.

На карте России Тверская область занимает особое место. Находясь между двумя российскими столицами и обладая развитой транспортной сетью и территорией, в полтора раза превышающей территорию Московской области, населена она в 10 раз меньше. Большая часть области покрыта лесами, и здесь, всего лишь в нескольких часах езды от Москвы и Санкт-Петербурга, до сих пор немало мест, какие принято называть Медвежьими углами.

Здесь находится исток Волги, здесь собирают свои воды Днепр и Западная Двина. Всего же на территории области насчитывается около 800 рек и более 1700 озёр.

На восточном берегу Волги находится один из живописнейших уголков Верхневолжья — Ширков погост.

В нашей школе уже стало традицией проводить лето в этом замечательном месте.

26.06.06 от школьного порога под плач родителей отправилась на Верхневолжские озёра группа ребят.

Среди них заядлые туристы, не мыслящие лето без Селигера: Дерябкина Таня, Евтешин Клим, но среди них были и «новобранцы», посетившие «Голубые палатки» впервые: Шемякин Саша, Власов Влад, Савченкова Анна, Солокин Даниил, Королёв Виталий. Нам никогда не позабыть дни и ночи, проведённые на озёре. Нам не забыть знаменитые бани, соревнования на байдарках, рыцарские турниры, финские костры (этот «чудо-пень», которым удивил нас Дерябкин Ю. А.), рыбалку и, конечно, вкуснейшие завтраки и обеды. Большое спасибо хочется сказать учителям, которые год за годом героически вытаскивают «диких» московских школьников в не менее дикие условия природы.

Спасибо Дерябкиной Е. С., Красновой Е. В., Бордик Г. М., Тимурхановой З. З.

НОВИЧКОВА Катя 10 б класс.

## АХ, ЭТО ЛЕТО КРАСНОЕ!

«Ах, это лето красное! Ты всем бы хорошо, когда б не пыль, да грязь, да комары, да мухи!»

В этих строках Пушкина довольно много правды о нашем лете. Действительно: всем бы хорош отдых в городе на каникулах, если бы не пыль, да грязь; всем бы прекрасен он в деревне, да мошкара покоя не дает. И тем не менее, летние каникулы — лучшее время в жизни школьника. Нет порядком поднадоевших уроков, не надо никуда торопиться, рано вставать. Ах, лето красное-прекрасное! Сколько раз вспомнишь тебя зимой, сидя за учебником геометрии или истории.

Все проводят его по-разному кто в лагере, кто на даче, кто на солнечном морском берегу.

Хохлова Алина 10 б класс.









**ДЕРЯБКИНА Татьяна.** Лагерь «Zanka» находится в Венгрии, в 3-х часах езды от столицы этой страны Будапешта.

И ездили мы в Будапешт не 1 раз, а 2. Первый наш выезд был утром, днем, когда на улицах было светло. А второй раз мы побывали там вечером, можно сказать ночью. Необычайно красив Будапешт в темноте. Все сверкает, вспоминается иллюминация.

Особое впечатление на всех произвела прогулка на теплоходе по Дунаю.



**КИПТИЛЫЙ Семен.** Этим летом мне второй год подряд повезло, я отдыхал в международном лагерь «Занка», что располагается в Венгрии на берегу самого большого озера Европы под названием Балатон. Как и в прошлом году там было все прекрасно: огромная территория, живописные пейзажи, интересная развлекательная программа, познавательные экскурсии. В общем, я и все, кто был со мной и в этом году и в прошлом, прекрасно провели время, так как приветливая и дружелюбная Венгрия всегда рада принять гостей!



Поездка в Болгарию явилась для меня полной неожиданностью. Путевку мне предложили всего за 7 дней до отправления, это при том , что предстояла поездка в чужую страну, да еще и на самолете. Уже в аэропорту, благодаря старанием нашего аниматора Али , мы поняли, что лагерь этот предназначен не только для отдыха, а еще для воспитание в детях организаторских качеств. Помимо обычных линеек, дискотек, купания, экскурсии, досуг детей был заполнен четко спланированными общественными нагрузками.

Работа в лагере заключалось в основном в разработке "социальных проектов". В течение смены всем отрядам (кстати, отряды были у нас разновозрастные, от8 до 16 лет) было предложено придумать и организовать общественное мероприятие по заданной "орбите" (теме) своего рода направленности наших действий, которые мы выбрали в начале смены: «Театр», «Москва», «Забота», «Спорт» и другие.

Нужно сказать, что ни один день не обходился без всевозможных мастер классов, игр, конкурсов, мероприятий, организованных детьми. Под ненавязчивыми, грамотным руководством вожатых, в запасе у которых всегда были свежие идеи аниматоров, директора один отряд мог в течение дня управлять жизнью всей смены.

Насыщенная событиями лагерная жизнь все время находится в состоянии поиска, умственного напряжения, творческой самореализации. И здесь каждый смог проявить себя в той или иной области. Порой в человеке раскрываются способности, о которых он и подозревал. Например, наш отряд замахнулся на постановку фрагментов известного мюзикла «Норд-Ост». Несмотря на дух соперничества, царивший между отрядами, подобные мероприятия сплачивают ребят. Поэтому таким трогательным оказалось прощание, когда на последней дискотеке в течение двух часов дети из разных отрядов обменивались подарками, повязывали разноцветные ниточки («обнимашки») с друг другу пожеланием удачи, обнимались и говорили друг другу слова. А вернувшись, долго прощались и плакали в такси, разъезжаясь по домам.

Я долго буду помнить своих новых друзей, сафари на джипах, золотые пески черноморского побережья, гостеприимных улыбчивых болгар.

И я благодарен школе и Елене Сергеевне за то, что у меня было такое необычное лето.

ЩЕГОЛЕВ Илья

## ЛЕТО В ГЕЛЕНДЖИКЕ

Наконец-то наступило 30 мая. В этот день мы уезжали в лагерь в маленький город Геледжик. Нам ехать 36 часов. Уезжали мы с Павелецкого вокзала. Когда мы доехали до места, было 6 часов утра, а нам казалось, что сейчас вечер. Позавтракав, мы пошли на море. На море я в своей жизни не был ни разу, мне оно показалось огромным, красивым. Мы пробыли там почти 2 часа, но мне не хотелось уходить.

Каждый день мы ходили купаться по два раза. Мне очень нравилось находится рядом с морем, слушать шум волн, ловить медуз, смотреть на дельфинов.

Несколько раз мы были на экскурсии в городе, смотрели водопады, каменные постройки «Дальмены».

Рядом с нами располагался другой отряд с Северовосточного округа. С этим отрядом мы играли в футбол и пионербол.

За время проживания в лагере, мы очень подружились, нам не хотелось расставаться.

МУРАВЬЕВ Александр 7 "В" класс.

## **ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ**

выпускники 2006 года поставили рекорд по количеству медалистов за последние 10 лет школьной истории - 6 человек получили серебряные медали.

Всеми любимые ученики TEPEHTЬEВ Вячеслав, УРАЗОВ Андрей.... закончили 9 классов и продолжают обучение... не с нами.

Школьный двор впервые за много лет расцвел цветами и вышел победителем конкурса "Школьный дворик 2006", благодаря заботам заместителя директора школы Зинаиды Ивановны Лысенко



А больше всех повезло директору школы Елене Сергеевне, отдыхавшей на Кипре и получивший за время отдыха водительские права... на транспортное средство кипрский ослик, с количеством пассажиров до двух человек.